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ЦЕЗАРЬ С КОРОЛЕВСКИМИ 
КРЕВЕТКАМИ
креветки, салат Айсберг, 
помидоры Черри, гренки, сыр 
Пармезан, заправленные классическим 
соусом Цезарь

410 

ЦЕЗАРЬ КЛАССИЧЕСКИЙ
кусочки куриной грудки, салат 
Айсберг, помидоры Черри, гренки, сыр 
Пармезан, заправленные классическим 
соусом Цезарь

380 

ТЕПЛЫЙ САЛАТ С КУРИНОЙ 
ГРУДКОЙ
огурцы, помидоры, болгарский перец, 
салат Айсберг, специи, куриное филе, 
соевый и бальзамический соусы

380 

САЛАТ С ХРУСТЯЩИМИ 
БАКЛАЖАНАМИ
баклажаны, помидоры, салат микс, сыр 
Фета, специи, сладкий чили, оливковое 
масло, грецкий орех, зелень

420 

САЛАТ БАВАРСКИЙ
кусочки куриной грудки, ветчина, сыр 
Гауда, сметана, майонез, помидоры, 
гренки

390 

ОЛИВЬЕ
ветчина, картофель, огурцы соленные, 
лук репчатый, зеленый горошек, яйцо, 
майонез 

370 

Греческий
салат Айсберг, огурцы, помидоры, 
болгарский перец, сыр Фета, оливки,
соевый соус и оливковое масло

340 

Тёплый салат с лососем
лосось, помидоры, лук, салат Айсберг, 
заправленные медово-горчичным
и соевым соусами

450 



Холодные

ОВОЩНОЕ АССОРТИ
огурцы, помидоры, болгарский перец, 
морковь, сельдерей, зелень 

320 

ВЕТЧИННЫЕ РУЛЕТИКИ
ветчина, сыр, майонез, чеснок

360 

сельдь с картофелем
сельдь солёная, картофель, лук 
репчатый, масло, зелень

340 

соленья
маринованные огурцы, маринованные 
помидоры, черемша, маринованный 
чеснок 

350 

Оливки
зеленые или черные без косточки, 
лимон

290 

Капрезе
помидоры, сыр Моцарелла, оливковое 
масло, зелень, соус Песто

350 

Сырная тарелКа
Гауда, Пармезан, Моцарелла, мед, 
грецкий орех

500 

Горячие

ЖУлЬен С ГрИБаМИ 280 

ЖУЛЬЕН С КУРИЦЕЙ 270 

ЖУльен с креветками 300 

ЖУльен с лососем 340 

ДРАНИКИ КАРТОФЕЛЬНЫЕ
подаются со сметаной

300 

ПИВНОЙ СЕТ 1
колбаски гриль, чесночные гренки, 
крылышки гриль, чесночный и томатный 
соусы

520 

ПИВНОЙ СЕТ 2
луковые кольца, кольца кальмара, 
сырные палочки, рыбные палочки, 
чесночные гренки, сырный и чесночный 
соус 

480 

ПИВНОЙ СЕТ 3
картофельные дольки, чесночные 
гренки, сырные палочки, чесночный 
соус

440 

РЕБРА BBQ
”ПЕРО ПОД РЕБРО“»
готовятся в настоящей коптильне, 
в дыму плодовых деревьев при 
температуре 110° С на протяжении
5 часов
+ Бокал пива в подарок

720 

КРЫЛЫШКИ ”БАФФАЛО“»
подаются с овощным салатом и соусом

380 

Пельмешки Жареные»
с чесночным соусом

300 

Гренки с чесноком
и сыром»
с чесночным соусом

150 

Орешки, 150 гр.
арахис, миндаль, кешью, фисташки

300 

Чипсы картофельные, 50 гр.» 150 



Маргарита
томатный соус, сыр Моцарелла, 
помидоры  

500 

ИТАЛЬЯНСКАЯ
томатный соус, сыр Моцарелла, 
пепперони, ветчина 

590 

КУриная барбекю
томатный соус, сыр Моцарелла, 
куриное филе, бекон, красный лук, 
паприка, шампиньоны, соус Барбекю

620 

КУриная с грибами
соус Цезарь, сыр Моцарелла, куриное 
филе, шампиньоны, красный лук, 
оливки

580 

Европейская
томатный соус, сыр Моцарелла, 
ветчина, шампиньоны, помидоры, 
оливки 

600 

ДОБАВКИ К ПИЦЦЕ, 50 гр.

Сыр Пармезан 90 
Бекон 90 
Ветчина 90 
Колбаса Салями 90 
Куриная грудка 90 
Креветки 90 
Свежие помидорки 60 
Шампиньоны свежие 60 
Маслины 60 
Маринованные огурцы 60 
Красный лук 60 

Маргарита

КУриная
барбекю

КУриная
с грибами



КРЕМ-СУП ГРИБНОЙ
шампиньоны, картофель, лук, сливки, 
приправлен свежей зеленью и 
сухариками из белого хлеба

280 

КРЕМ-СУП СЫРНЫЙ
плавленый и копченый сыр, морковь, 
лук, картофель, сливки, приправлен 
свежей зеленью и сухариками
из белого хлеба

270 

Домашний кУриный сУп
куриный бульон, лапша, морковь, 
картофель, фрикадельки из куриного 
фарша, приправлен свежей зеленью 

280 

УХА ПО-ФИНСКИ
филе лосося, картофель, морковь, лук, 
сливки, укроп, зелень  

400 

Солянка
копченая грудинка, ветчина, маслины, 
томатная паста, лимон, говядина 

370 

Борщ с салом
курица, свекла, картофель, капуста, 
морковь, лук, зелень, томатная паста, 
сметана и лавровый лист  

330 

Крем-суп тыквенный 
тыква, картофель, лук репчатый, 
морковь, приправлен семенами тыквы
и сливками 

270 



ШАВЕРМА НА ТАРЕЛКЕ
курица, картофель Айдахо, огурец, 
помидор, лук, морковь по-корейски, 
фирменный соус, капуста, булочка

460 

пельмени и хинкали

Пельмени домашние
подаются со сметаной 

330 

Хинкали
С начинкой из: свинина и говядина / 
баранина / сыр Сулугуни. Цена за 1 шт. 

90 

ЧУчвара
обжаренные до хрустящей корочки 
пельмени, подаются со сметаной 

340 

паста

С кУрицей и грибами
спагетти, куриное филе, лук, грибы 
шампиньоны, сливки 

350 

Карбонара
спагетти, бекон, сыр Пармезан,
сливки, зелень 

360 

С креветками
в сливочном соУсе
спагетти, креветки, чеснок, сыр 
Пармезан, сливки, зелень 

400 

WOK с овощами
пшеничная лапша удон, баклажан, 
кабачок, морковь, лук, болгарский 
перец, соевый соус, с мясом на выбор:

кУрица 380 

свинина 400 

говядина 420 

креветки 440 

КУРИЦА С ОВОЩАМИ
НА ГОРЯЧЕЙ СКОВОРОДЕ
куриное филе, морковь, лук репчатый, 
перец болгарский, кабачок, чеснок, 
зелень

390 

ШНИЦЕЛЬ ИЗ СВИНИНЫ
свиной шницель, картофель Айдахо, 
соленый огурец, томатный соус 

430 



Шашлык из куриной грудки
подается с овощами, маринованным 
луком и пряным соусом 

420 

Шашлык из куриного бедра
подается с овощами, маринованным 
луком и пряным соусом 

440 

Люля-кебаб
из говядины/баранины
подается с овощами, маринованным 
луком и соусом 

490 

Лосось на углях
подается с лимоном и соусом Тартар

920 

Шампиньоны на углях 350 

Шашлык из свинины
подается с овощами, 
маринованным луком и соусом

480 

Котлета на кости
подается с овощами, маринованным 
луком и соусом 

460 

Дорадо на углях
подается с лимоном и овощами 

800 

приготовим на мангале 
любое мясо

Предварительный заказ за 2 дня



Картофель фри 150 

КАРТОФЕЛЬ ПО-ДЕРЕВЕНСКИ 150 

КАРТОФЕЛЬ ПО-ГРЕЧЕСКИ 200 

Рис с овощами 180 

Овощи гриль 240 

Томатный 50 

Чесночный 50 

Сырный 50 

Барбекю 50 

Медово-горчичный 70 

Хлеб 20 

Хлебная корзина
французская булочка, пражская 
булочка, сливочное масло

160 

Шоколадный фондан
с шариком мороженого 

260 

Чизкейк “нью-йорк” 210 

Чизкейк шоколадный 230 

Чизкейк вишневый
с белым шоколадом

250 

Торт “гурман” яблочный
с шариком мороженого

270 

Мороженое
в ассортименте, 50 гр. 

80 

Топпинг
для десертов

50 

Эспрессо, американо 120 

Капучино 160 

Латте 200 

Молочный коктейль 180 

Апельсиновый фреш 0,2 л 250 

Сок  в ассортименте, 0,2 л 100 

Морс ягодный, 0,2 л 120 

Боржоми мин. вода, 0,5 л 210 

Бонаква
негазированная / газированная, 0,5 л

130 

Лимонад 0,33 л 160 

Лимонад 0,5 л 220 

Адреналин раш 0,25 л 190 



ЧЕРНЫЙ ЧАЙ 0,5 л

АССАМ 180 

Таежный сбор 260 

ЧЕРНЫЙ с персиком 250 

Эрл Грей Классик 250 

ДОБАВКИ К ЧАЮ
ЧАБРЕЦ 50 
МЯТА 40 
МЕД 50 
ЛИМОН 40 
РАХАТ-ЛУКУМ 100 

ЖАСМИНОВЫЙ ЧАЙ 0,5 л

МОЛИ ХУА ЧА, зеленый 250 

УЛУН 0,5 л

НАЙ СЯН, молочный 250 

ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ 0,5 л

ФРУКТОВАЯ МЕЧТА 250 

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ 0,5 л

СЕНЧА 180 
ЗЕМЛЯНИКА со сливками 250 
8 СОКРОВИЩ ШАОЛИНЯ 260 
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разливное пиво    0,5 л

PILSNER традиционный 
классический, приятно 
освежающий легкий лагер

250 

WISEBEER 
нефильтрованное
пшеничное пиво

270 

СВОБОДНЫЙ КРАН, 
Россия, уточняйте у бармена

290 

СВОБОДНЫЙ КРАН, 
импорт, уточняйте у бармена

450 

бУтылочное пиво  
импорт    0,45 л

FULLERS LONDON 
PRIDE английский 
премиальный эль с тонкими 
ароматами ирисовой патоки 
и хлеба, с примесью цитрусов

420 

GUINNESS DRAUGHT
классический темный 
ирландский стаут из жженого 
и карамельного солодов, 
жареного ячменя и хмеля, 
банка с азотной капсулой 

450 

HOBGOBLIN IPA 
ВИЧВУД БРЮВЕРИ
столкновение хмелей Старого 
и Нового Света обеспечивает 
взрыв тропического аромата
и сочную горечь

420 

kILKENNY DRAUGHT
красный ирландский эль,
с легкой солодовостью и 
оттенками жженой карамели, 
в послевкусии доминирует 
благородная сухая горчинка, 
банка с азотной капсулой 

450 

SCHNEIDER WEISSE TAP 1
нефильтрованное пиво 
с ароматом цветущей летней 
природы, нотками фруктов, 
свежих специй и душистых 
луговых цветов

380 

водка 50 мл

ПЯТЬ ОЗЁР 150 

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ 190 

ОГРАНИКА 250 

БЕЛУГА НОБЛ 330 

Виски 50 мл

ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС скотч 280 

ДЮАРС БЕЛЫЙ скотч 340 

БАЛЛАНТАЙНС скотч 320 

ДЖИМ БИМ бурбон 360 

коньяк 50 мл

АРАРАТ 3* Армения 280 

КУРВУАЗЬЕ VS Франция 550 

ром 50 мл

ОАКХАРТ ОРИДЖИНАЛ золотой 290 

КАРИБУ БЛАНКО СУПРЕМО белый 310 

КАРИБУ БЛЭК СТРАП СПАЙСЕД черный 330 

джин 50 мл

БОМБЕЙ САПФИР ДРАЙ 350 

текила 50 мл

ПУЭБЛО вЬЕХО бЛАНКО 320 

вермУт 50 мл

МАРТИНИ бЬЯНКО 240 

МАРТИНИ ФИЕРО 240 

АПЕРОЛЬ 330 

ликер 50 мл

БЕЙЛИС 310 

КУАНТРО 330 

КАЛУА 320 

САМБУКА ВИЛЛА кАРДЕА 290 

ЯГЕРМАЙСТЕР 360 

крафт

KONIX MA CHERE 
Framboise легкое 
фруктовое пиво с соком 
малины

320 

KONIX MОN CHER 
Cassis фантастический 
аромат свежесобранной черной 
смородины и смородинного 
листа 

320 

KONIX KRIEK СHERIE 

СHERRY
аромат свежесобранной вишни, 
сбалансированный
и освежающий мягкий вкус

320 

GLETCHER MILK OF 

AMNESIA TROPIC 
плотное мутное пиво c cоками 
ананаса, манго и маракуйи, 
сдобренных сливочными 
нотами, + четыре разных хмеля

320 

БАКУНИН SALTY DOG 
светлый эль Гозе, где сусло 
заквашено сразу перед варкой, 
ближе к послевкусию ощутимы 
легкие солоноватые нотки

400 

БАКУНИН MOLOKO+
густой черный сладкий стаут
с ароматом шоколада и вкусом 
молочного ириса

400 

БАКУНИН ПЕРВЫЙ 

АВИАТОР 
светлый эль в стиле Air Session 
IPA, охмеление сортами Каскад, 
Мозаик и Цитра обеспечило 
напитку яркий тропически-
фруктовый аромат

400 

0% алкоголя

БЕЗАЛКОГОЛЬНОE 
ПИВО, уточняйте у бармена

160 



белое вино 150 мл 0,75 л

ШАТО ТАМАНЬ СЕЛЕКТ БЛАН
Таманский п-ов, п/сладкое

290 1 450 

ШАТО ТАМАНЬ СЕЛЕКТ БЛАН
Таманский п-ов, сухое

290 1 450 

МОНТЕФЬОРЕ БЬЯНКО
Италия, п/сухое

- 1 600 

НОЗ РАСИНЕС 

СОВИНЬОН БЛАН
Франция, п/сухое

- 2 200 

КАСА ДЕ БАРРО ШАРДОНЕ
Чили, сухое

- 2 000 

красное вино 150 мл 0,75 л

ШАТО ТАМАНЬ СЕЛЕКТ РУЖ
Таманский п-ов, п/сладкое

290 1 450 

ШАТО ТАМАНЬ СЕЛЕКТ РУЖ
Таманский п-ов, сухое

290 1 450 

МОНТЕФЬОРЕ РОССО
Италия, п/сухое

- 1 600 

МАРИ мАНЕС кАБЕРНЕ 

сОВИНЬОН Франция, сухое
- 2 300 

ОСАДИЯ тИНТО 

сЕМИ дУЛЬСЕ
Чили, п/сладкое

- 2 000 

розовое вино 150 мл 0,75 л

ШАТО ТАМАНЬ СЕЛЕКТ РОЗЕ
Таманский п-ов, сухое

290 1 450 

МОНТЕФЬОРЕ РОЗАТО
Италия, п/сухое

- 1 950 

игристое вино 150 мл 0,75 л

ШАТО ТАМАНЬ СЕЛЕКТ БЛАН
Таманский п-ов, брют, сухое

290 1 450 

ПАЛЕ ДЕ ВЕРСАЛЬ
Франция, брют, сухое

- 2 100 

ФЬОР ДИ ПЕСКО ЛАМБРУСКО
Италия, п/сладкое

- 1 900 

лонг дринк
МОХИТО
на основе светлого рома, лайма и листьев мяты

200 мл 400 

МОХИТО Б/А
тот самый освежающий Мохито, только без рома

200 мл 300 

ДЖИН-ТОНИК
джин и тоник, с добавлением лайма
или лимона, и льда

150 мл 440 

МАРТИНИ ФИЕРО-ТОНИК
Мартини Фиеро и тоник,
с долькой апельсина и льдом

200 мл 420 

ЛОНГ АЙЛЕНД
водка, ром, джин, текила, Куантро, лимонный 
сироп, кола

270 мл 490 

ТЕКИЛА САН-РАЙЗ
на основе текилы, гренадина и апельсинового сока

230 мл 430 

ГОЛУБАЯ ЛАГУНА
голубой Кюрасао, смешанный с джином и спрайтом

220 мл 460 

АПЕРОЛЬ СПРИТЦ
слабоалкогольный, смесь игристого вина,
биттера Апероль и содовой воды

200 мл 470 

ПИНА кОЛАДА
традиционный карибский коктейль, светлый ром
со сливками и ананасовым соком

280 мл 400 

РОМ-кОЛА
ром с колой, с добавлением льда и дольки лайма

150 мл 370 

ВИСКИ-кОЛА
виски с колой, с добавлением льда и дольки лимона

150 мл 360 

САНГРИЯ
испанский слабоалкогольный напиток на основе 
красного вина с добавлением кусочков фруктов, 
ягод, газированной воды и льда

1 л 950 

Шоты
Б-52
огненный шот из трех ликеров:
Калуа, Бейлис, Куантро

50 мл 370 

БОЯРСКИЙ
водка, гренадин, табаско

50 мл 320 

СОБАКА.РУ
водка, лимонный сироп, табаско

50 мл 320 

ТИК-ТАК
самбука, мятный сироп

50 мл 340 

ЦУНАМИ
текила, голубой Кюрасао, лимонный сироп, табаско

50 мл 350 




